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 نقاط ) 06التمرین الأول : ( 

𝐼𝐼𝑅𝑅على المجال :   𝑓𝑓 اٍ لیك جدول تغیرات الدالة − {1}   

+∞                                3                         1                          −∞    𝑥𝑥 
   𝑓𝑓′(𝑥𝑥) 

                                      5    
                                                     

 
                            

 1                                                    −∞ 
                 

+∞ 
 
 
 

                            2- 
 

 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) 

 معلم متعامد ومتجانس 𝑓𝑓ھو التمثیل البیاني للدالة  (𝐶𝐶𝑓𝑓)نضع    

  :اجب بصحیح او خطا مع التبریر

1-  '( ) 0f x   على المجال𝐼𝐼𝑅𝑅 − {1}   
2- (5) 3f =  . 
]متزایدة  تماما على المجال    𝑓𝑓الدالة  -3 [1;+∞  . 

)المعادلة  -4 ) 0f x 𝐼𝐼𝑅𝑅تقبل حلا واحدا على  = − {1}  . 
5- ( 1) (0)f f− ≤ . 
 .  A(2;6)یشمل النقطة   (𝐶𝐶𝑓𝑓)  المنحني  -6
[تقبل قیمة حدیة  عظمى محلیة  على المجال   𝑓𝑓الدالة  -7   3عند  2,4]

)بـ :  المعرفة على fللدالة عبارة الدالة المشتقة  -8 )5( ) 3 4f x x= −  تعطى بالعلاقة :+

) أ) )5'( ) 15 3 4f x x= − − ) ب)  + )4'( ) 15 3 4f x x= − − ) ج) + )4'( ) 5 3 4f x x= − +   

 . نقاط)7:( نيالتمرین الثا

  I(   نعتبرg  الدالة المعرفة علىIR  : 3بـ 2( ) 3 3 1g x x x x= − + +. 

 ثم شكل جدول تغیراتھا . g)  ادرس اتجاه تغیر الدالة 1

)(0)  نقبل أن المعادلة 2 =xg  تقبل حلا وحیداα  علىIR  :  0.26حیث 0.25α− < < −. 
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 .xحسب قیم العدد الحقیقي  xg)(استنتج إشارة   

 II(  لتكنf دالة معرفة على{ }−IR )بـ :  1 )
1
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)) التمثیل البیاني لھا في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس γو( )O;i; j
 

. 

 ثم ادرس اشارتھا  fاحسب مشتقة الدالة  )1
 ثم شكل جدول تغیراتھا.  f)  استنتج اتجاه تغیر الدالة 2

))  اكتب معادلة المماس4 0) عند النقطة ذات الفاصلة γللمنحني ( ∆( 0x =. 

 نقاط) 7التمرین الثالث :(

)المتتال�ة العدد�ة  نعتبر )nu  : 0المعرفة بـ 6u n  ،1ومن أجل �ل عدد طب�عي  =
1 3
4n nu u+ = + 

 3uو  1u  ،2uاحسب . 1
n  ،4nu. بین أنه من أجل �ل عدد طب�عي 2 ≥. 
). بین أن المتتال�ة 3 )nu  متناقصة تماما ثم استنتج أن المتتال�ة( )nu . متقار�ة 

)المتتال�ة العدد�ة  نعتبر .4 )nv  المعرفة بـ :  من أجل �ل عدد طب�عيn ،4n nv u= −. 
)بین أن المتتال�ة  -أ )nv متتال�ة هندس�ة ، �طلب تعیین أساسهاq  0وحدها الأولv . 

12 :لدینا  nمن أجل كل عدد طبیعي ثم بین أنھ  nبدلالة nvاكتب  -ب 4
4

n

nu  = + 
 

.  

)احسب نھایة المتتالیة  -جـ  )nu 

0 المجموع : nاحسب  بدلالة .5 1 ... nS v v v= + + + . 

'.استنتج المجموع : 6
0 1 ... nS u u u= + + +. 
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